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A nap fénypontja a Papi földeken újonnan léte-
sített pumpapálya hivatalos átadása volt.

A Polgárok Házában vette át megbízólevelét 
Jelencsik József.
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ÉRD KÖRBE

Győzött a demokrácia. A lakosság, a civilek és az önkormányzat közös fellépése végül kéz-
zelfogható eredményt hozott. Már megkezdődtek az egyeztetések a költözés részleteiről, 
és a jövőben, azt ígérik, nem lesz akkumulátorral kapcsolatos tevékenység a területen.

Húszéves lett a Sirius Állat- és Természetvédel-
mi Alapítvány.
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SIRIUSORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

3. OLDAL

Élhetőbb Érd
Újabb mérföldkőhöz érkezett a város jövőjének 
tervezése.

XXXVI. évfolyam 9. szám
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Lusztig testvérek
Egy érdi ikerpár csodával határos módon  
élte túl a holokausztot.
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A CTP ELKÖLTÖZTETI AZ AKKURAKTÁR 
BÉRLŐJÉT ÉRD HATÁRÁBÓL

A SZOMSZÉD FŰJE LEHET 
ZÖLDEBB, CSAK  

A NÖVÉNYEI NE ZAVARJANAK
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Ünnepélyes keretek között, 
az érdi Polgárok Házában vette 
át megbízólevelét Jelencsik Jó-
zsef, aki a 2026-os országgyűlési 
választáson Pest megye (sic!) 
1. számú választókerületében 
aratott óriási TISZÁS győzelmet, 
messze maga mögé utasítva 
a FIDESZ–KDNP jelöltjét, Kar-
dosné Gyurkó Katalint.

A beiktatáson a választási bi-
zottság képviselői, helyi vezetők 
és vendégek előtt hivatalosan 
is országgyűlési képviselővé 
avanzsált.

Nem vagyok egy Nostrada-
mus, de felelősségem teljes 
tudatában megjósolhatom, hogy 
Jelencsik valóban értünk lobbizik 
majd, nem úgy mint elődje, 
Aradszki András, aki többször 
cserben hagyva a lakosságot 
inkább a FIDESZ érdekeit kép-
viselte a térségben, semmint 
a rábízott agglomeráció boldo-
gulását a parlamentben.

Az eseményt dr. Feik Csaba 

jegyző celebrálta, elsőként pedig 
a választási bizottság elnöke, 
dr. Kiss Szabolcs adott áttekin-
tést a választási folyamat lebo-
nyolításáról. Mint elhangzott, 
a munkát már jóval a választás 
kitűzése előtt megkezdték, és 
a szigorú jogszabályi keretek 
között, rövid határidőkkel dol-
goztak. A választókerületben tíz 

jelölt indult, közülük végül öten 
tudták összegyűjteni az indulás-
hoz szükséges ajánlásokat.

A részvétel kiemelkedően 
magas volt: a több mint 76 ezer 
választásra jogosult közül több 
mint 67 ezren járultak az urnák-
hoz, ami 84 százalékos részvételi 
arányt jelent. A választás során 
összesen több mint 66 ezer érvé-
nyes szavazatot adtak le, a folya-
matot pedig jogorvoslati kifogás 
nélkül, törvényesen zárták le.

Jelencsik József végül 40 100 

szavazattal, azaz 60,11 százalé-
kos eredménnyel nyerte meg 
a választást. A bizottság elnöke 
az eredmény kihirdetése után 
átadta a megbízólevelet, és 
eredményes munkát kívánt 
a képviselőnek.

Beszédében Jelencsik József 
megköszönte a választási folya-
matban részt vevők munkáját, 
külön kiemelve a szavazatszám-
lálókat és a választási iroda 
dolgozóit.

Hangsúlyozta: a győzelem 
nem egyéni siker, hanem közös 
munka eredménye, amelyben 
több száz aktivista vett részt.

Kiemelte a magas részvételi 
arányt is, amely – mint fogalma-
zott – nemcsak a korábbi válasz-
tásokhoz képest nőtt jelentősen, 
hanem az országos átlagot is 
meghaladta. „Úgy gondolom, 
hogy településeink demokráci-
ából csillagos ötös osztályzatot 
érdemelnek”.

A frissen megválasztott képvi-
selő arról is beszélt, hogy a több 
mint 60 százalékos támogatott-
ság egyszerre jelent megtisztel-
tetést és komoly felelősséget. 
A következő négy évben azon 
dolgozik majd, hogy a választók 
bizalmát megszolgálva, konst-
ruktív partnerségben képviselje 
Érd, Százhalombatta és Tárnok 
érdekeit az Országgyűlésben.

A beiktatással Jelencsik József 
hivatalosan is megkezdte parla-
menti munkáját.

Csőzik László polgármester 
a beiktatáson gratulált Jelencsik 
Józsefnek, aki nagy arányú győ-
zelemmel nyerte el a mandátu-
mot, és immár Érd képviseletét 
látja el az Országgyűlésben.

A polgármester később 
az eseményről szóló Facebook 
posztjában is hangsúlyozta: 
reményei szerint lezárul az ön-
kormányzatokat sújtó elvonások 
időszaka, és a Tisza Párt ígérete-
inek megfelelően visszatérnek 
a források, még a nehéz gazda-
sági helyzet ellenére is. Végül 
sok sikert kívánt az új képviselő-
nek, és arra kérte, határozottan 
képviselje Érd érdekeit, hogy 
a város fejlődési pályára álljon, 
és felzárkózzon a tehetősebb 
környező településekhez.

Kling József

CSILLAGOS ÖTÖSRE VIZSGÁZOTT  
A TÉRSÉG DEMOKRÁCIÁBÓL

Ezt Jelencsik József, az új országgyűlési 
képviselő mondta megbízólevelének ünne-
pélyes átvételén.
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Fordulatot hozott a hetek óta tartó lakos-
sági tiltakozás az Érd és Nagytétény határá-
ban működő logisztikai központ ügyében: 
a holland hátterű CTP bejelentette, hogy 
megszünteti az akkumulátorok tárolásával 
kapcsolatos tevékenységet, és elköltözteti 
a vitatott bérlőt a CTPark Budapest–Érd 
területéről.

A döntést megelőzően telt házas, feszült 
hangulatú lakossági fórumot tartottak április 
21-én a nagytétényi Szellmann Házban, ahol 
érdi és budatétényi lakosok, civilek, valamint 
az önkormányzat képviselői egyaránt hatá-
rozott fellépést sürgettek az akkuraktározás 
ellen. A helyiek világossá tették: még akkor 
sem kérnek ilyen jellegű tevékenységből, ha 
a cég állítása szerint a csarnokban csupán 
tárolás és egyszerű tesztelés zajlik, ipari ter-
melés és környezetszennyezés nélkül.

A fórum után Csőzik László érdi polgármes-
ter egyértelmű üzenetet küldött a beruhá-
zónak: vigyék el az akkumulátorraktározási 
tevékenységet a város határából, és addig is 
biztosítsanak teljes körű ellenőrzést az önkor-
mányzatok és a civilek számára. A polgármes-
ter hangsúlyozta, hogy a korábbi hazai példák 
– Sóskút, Iváncsa, Göd – miatt megrendült 
a bizalom az akkumulátoripari beruházások-
kal szemben.

Érd ráadásul már korábban világos szabá-
lyokat alkotott: szerződésben, közgyűlési 

döntésben és a helyi építési szabályzatban is 
kizárták az akkumulátoripari tevékenységet. 
A városvezetés ehhez a jövőben is ragasz-
kodik.

A fordulatot végül a CTP hivatalos levele 
hozta meg. Gondi Ferenc ügyvezető arról tá-
jékoztatta a városvezetést, hogy tiszteletben 
tartják a lakosság kérését, ezért a dél-koreai 
bérlő elszállítja az akkumulátorok tárolásával 
kapcsolatos tevékenységet a logisztikai park-
ból. A cég közlése szerint már megkezdődtek 
az egyeztetések a költözés részleteiről, és 
a jövőben nem lesz akkumulátorral kapcsola-
tos tevékenység a területen.

A vállalat egyben azt is hangsúlyozta, hogy 
hosszú távon modern, fenntartható logisz-
tikai központot kíván működtetni, amely 
környezetbarát megoldásokkal és a térség 
fejlődését szolgáló beruházásokkal működik 
majd.

Az ügy sokak szerint a közösségi össze-
fogás erejét bizonyítja: a lakosság, a civilek 
és az önkormányzat közös fellépése végül 
kézzelfogható eredményt hozott. A történet 
üzenete egyértelmű: a helyiek hangja – ha 
elég erős és kitartó – valódi változást képes 
elérni.

Kling József

A CTP ELKÖLTÖZTETI AZ AKKURAKTÁR 
BÉRLŐJÉT ÉRD HATÁRÁBÓL

Újabb mérföldkőhöz érkezett Érd jövőjének 
tervezése: két, a város fejlődését hosszú 
távon meghatározó stratégiai dokumentum 
is elkészült – jelentette be Facebook oldalán 
Csőzik László polgármester.

Az egyik a közlekedés átalakítását, a másik 
a klímaváltozáshoz való alkalmazkodást he-
lyezi fókuszba, és a városvezetés célja, hogy 
mindkettőt még a nyár elején a közgyűlés is 
elfogadja.

A polgármester hangsúlyozta: a tervek 
nem zárt ajtók mögött születtek. A Fenntart-
ható Városi Mobilitási Terv (SUMP) kidolgo-
zásába civileket, intézményvezetőket, szak-
embereket és a közélet különböző szereplőit 
is bevonták, sőt a lakosság véleményét is 
kikérték kérdőíves formában. A beérkezett 
válaszokat beépítették a végleges anyagba, 
amely immár több száz oldalon részletezi 
a közlekedési fejlesztések irányait.

A klímavédelmi dokumentum, a Fenntart-
ható Energia és Klíma Akcióterv (SECAP) fris-
sen készült el, szakértői háttérrel. Ez a terv 
elsősorban arra ad választ, hogyan reagáljon 
a város az egyre erősödő környezeti kihí-
vásokra, és milyen lépésekkel lehet ellenál-

lóbbá tenni Érd működését. A városvezetés 
most újabb egyeztetési körre készül: a teljes 
anyagot nyilvánossá tették, és várják a la-
kosság javaslatait, kritikáit is a zoldiroda@
erd.hu e-mail címre.  A cél, hogy a végleges 
döntés előtt minél szélesebb körű vélemé-
nyek formálják a dokumentumokat.

Csőzik László szerint a két akcióterv kulcs- 
szerepet játszik abban, hogy Érd sikeresen 
pályázhasson fejlesztési forrásokra, akár köz-
vetlen uniós támogatásokra is. Mint fogal-
mazott, a város készen áll: az utak, az inf-
rastruktúra fejlesztése és a fenntartható 
működés megalapozása most már konkrét 
tervek mentén indulhat el – amennyiben 
a források is megnyílnak.

K. J.

A két akciótervet és a hoz-
zájuk kapcsolódó anyagokat 
a QR-kód beolvasásával 
érhetik el: 

EGY ÉLHETŐBB ÉRD A TÉT
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Lakossági fórum  
a Szellmann Házban
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Szó szerint metsző viták 
alakulhatnak ki abból, ha 
a szomszédból átnő a gaz, 
átnyúlnak az ágak, átpotyog 
a gyümölcs. Utánajártunk, 
mit tehetünk ellene.

Így előzzük meg a szom-
szédvitákat című februári 
cikkünkben, amit a QR-kód 
segítségével érhet el, ös�-
szegyűjtöttük és megvála-
szoltuk olvasóinknak azokat 
a kérdéseket, amelyek rendre felmerülnek 
tavasz idején a fűnyírástól az autómosáson 
át az ároktakarításig.

Egy olvasónk azonban jelezte, hogy van 
még egy fontos kérdés, ami érdeklődésre 
tarthat számot: ez a kerítésen átnyúló ágak, 
gyümölcsök, valamint a szomszéd kertjébe 
hulló levelek problémaköre.

Utánanéztünk, és azt tapasztaltuk, hogy 
a jogi szabályozás korántsem terjed ki az át-
nyúló ágakkal kapcsolatos minden kérdésre. 
Kezdjük azzal, amire a legkönnyebb vála-
szolni: milyen közel ültetheti a szomszéd 
a kerítéshez a fát, bokrot, sövényt?

A településrendezési és építési követel-
mények alapszabályzatáról szóló 280/2024. 
(IX.30.) kormányrendelet 50. § (3) bekezdése 
szerint a telken a fákat úgy kell telepíteni, 
hogy gyökérzetükkel és ágrendszerükkel ne 
károsítsák a telek és a szomszédos telkek 
építményeit. Ennek érdekében a fa épülettől 

és az ingatlan kerítésétől való távolsága nagy 
lombkoronájú fa és nagy méretű örökzöld 
esetén legalább 3 méter, közepes lombkoro-
nájú fa és örökzöld esetén legalább 2 méter, 
kis lombkoronájú fa és kis méretű örökzöld 
esetén legalább 1 méter kell, hogy legyen.

Ami a sövényt illeti, a telek határvonalain 
– eltérő jogszabályi rendelkezés hiányában 
– kerítés és élősövény telepíthető. Utóbbit 
a tulajdonosnak a telekhatáron belül kell 
létesítenie és fenntartania úgy, hogy az élő-
sövény ne nyúljon túl a telekhatáron.

Fenti jogszabály 2025. január 1-jén lépett 
hatályba. Ez az egyedüli, ami az ültetési 
távolságokról rendelkezik, és kizárólag új 
ültetésekre vonatkozik. Korábbi ültetések 
vonatkozásában nincs irányadó jogszabály.

MÁSIK FONTOS KÉRDÉS

A szomszédnak gondoskodnia kell-e arról, 
hogy ne nyúljanak át a növényei a kertünk-
be? És ha mégis átnyúlnak, kinek kell levágni, 
illetve a hulladékot eltakarítani? 

A 2013. évi CLXXIV. törvény rendelkezik 
a szomszédjogok és a tulajdonjog korlá-
tainak különös szabályairól. Eszerint csak 
akkor van jogunk az áthajló ágak és átnyú-
ló gyökerek levágására, ha azok a telek 

rendes használatát akadályozzák, és azokat 
a növény tulajdonosa felhívás ellenére sem 
távolította el.

Azaz a tulajdonostól kérnünk kell az akadá-
lyozó ágak visszavágását, mielőtt metszőol-
lót ragadunk.

Az is elképzelhető, hogy mi szeretnénk, ha 

az átnyúló ágak megmaradnának (például 
azért, mert árnyékot vetnek vagy jól takarják 
a sufnit), de a szomszéd vissza szeretné 
metszeni azokat. Ehhez ugyanúgy joga van 
(amit biztosítanunk kell), ahogy az áthullott 
gyümölcs felszedéséhez is.

Ha a bokráról, fájáról áthullott termést 
a szomszéd nem szedi össze, ezt mi is 
megtehetjük. A közterületre hulló terményt 
pedig bárki felszedheti, ha már a tulajdonos 
nem tette.

Arról sajnos nem szól a fáma, mi legyen 
a telkünkre áthullott levéllel, ágakkal, holott 
ez is egy sokakat érintő, érdeklő kérdés.

A két ingatlan határvonalán álló növények 
kérdését viszont tárgyalja a jogszabály. 
Ilyen esetben a gyümölcs egyenlő arányban 
illeti a szomszédokat. Ha pedig ez a növény 
valamelyik ingatlan rendes használatát 
akadályozza, illetve kárt okoz vagy annak 
veszélyével fenyeget, és az érdeksérelem 
más módon nem hárítható el, az ingatlan tu-
lajdonosa követelheti, hogy a növényt közös 
költségen távolítsák el.

Mi a helyzet az elszaporodó gyomokkal, 
kúszónövényekkel?

Az ingatlanok és közterületek tisztán tartá-
sáról szóló 29/2022. (X. 28.) érdi önkormány-
zati rendelet leszögezi: az ingatlanhasználó 
köteles az ingatlanát folyamatosan tisztán 
tartani, gyommentesítéséről és kertszerű 
használatáról gondoskodni.

Ha úgy látjuk, hogy a szomszédunk nem 
tartja be a fenti passzust, az önkormányzat-
hoz fordulhatunk, hiszen az ingatlanok és 
közterületek tisztán tartásával kapcsolatos 
hatósági eljárás lefolytatása a jegyző hatás-
körébe tartozik.

AMIT NEM TEHETÜNK

Nem mászhatunk át a szomszédhoz „rendet 
tenni” az engedélye nélkül. És nem gyomir-
tózhatunk át a kerítésen sem, ez ugyanis 
a szomszéd növényzetének szándékos 
elpusztítása, amiért akár fel is jelenthetnek 
minket.

Van még egy fontos elv, amit érdemes 
szem előtt tartanunk: a szomszédoknak 
törekedniük kell a békés egymás mellett 
élésre. Ennek alapja pedig a „szükségtelen 
zavarás” elkerülése: a telektulajdonosnak 
tartózkodnia kell minden olyan magatartás-
tól, amellyel másokat, különösen a szom-
szédjait szükségtelenül zavarná, jogaik 
gyakorlását veszélyeztetné.

Ádám Katalin

A SZOMSZÉD FŰJE LEHET ZÖLDEBB, CSAK  
A NÖVÉNYEI NE ZAVARJANAK
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Új élet költözik a Klímapark-
ba: közösségi kert születik 
a mészkő fölött.

Gyümölcsfákat és termő bokrokat, illetve 
magaságyásokban fűszer- és gyógynö-
vénykertet is ültettek az URBIO BAUHAUS 
projekt részeként a Klímapark egy eddig 
„parlagon” heverő szegletében.

Bitskey Katával, az ÉrdKöVE elnökével, 
Domokos Balázs építészmérnökkel, Cső-
zik László polgármesterrel, Harmat Ákos 
alpolgármesterrel és Szabó-Nagy László helyi 
képviselővel jártuk be a területet.

A közösségi kert nemcsak látványában, 
hanem szemléletében is a jövőbe mutat. 
A terület azonban első ránézésre sem könnyű 
terep – szó szerint.

„Itt nincs klasszikus talaj” – mutat rá Do-
mokos Balázs kertészmérnök. A felszín alatt 
néhány centivel már tömör mészkő húzódik, 
ami gyakorlatilag ellehetetleníti a hagyomá-
nyos ültetést. A fák helyét ezért gépekkel, 
törőfejjel vájták ki, az ágyásokba pedig mes-
terségesen kialakított, 40–50 centis termő-
közeg került. A magaságyások így nemcsak 
praktikusak, hanem szinte elengedhetetlenek 
is ezen a területen.

A kert növényeit tudatosan válogatták: 
többségük szárazságtűrő faj, amelyek keve-
sebb csapadékkal is boldogulnak. Ugyanakkor 
az emelt ágyások fokozottan ki vannak téve 

a nap és a szél szárító hatásának, így az ön-
tözésről teljesen itt sem lehet lemondani. 
Nemsokára elkészül a kerti csap is.

A kert fenntartása közösségi alapon műkö-
dik majd: a környék lakói, a parkot használók, 
civil szervezetek, kertészeti szakemberek és 
a Városgazda munkatársai közösen gondoz-
zák a területet. A látogatókat információs táb-
lák segítik majd, amelyeken rövidesen minden 
fontos tudnivaló megjelenik a növényekről és 
a kert működéséről.

„Nem az volt a szempont, hogy mindenki 
paradicsomot vagy paprikát termesszen” – 
hangzik el a bejáráson. Ehelyett a park inkább 
bemutatótérként működik: ehető növények, 
őshonos gyümölcsfák és ellenálló, vegyes 

ültetések jelennek meg, a „tündérkert” 
szemléletét követve. Ezek a régi, hazai fajták 
talán kevésbé mutatósak, mint az áruházak kí-
nálata, de ízük gazdagabb, és jóval kevesebb 
gondozást igényelnek.

A biodiverzitás kulcsszerepet kap: a termé-
szetben sem monokultúrák léteznek, hanem 
egymást segítő növénytársulások. A klíma-
park ezt a mintát próbálja újraértelmezni 
– modern, „divatos köntösben”. Minden 
magaságyás más és más kialakítású, ezzel is 
inspirációt adva az otthoni kertészkedéshez.

A projekt mögött tudományos megoldá-
sok is állnak. Az ültetés során vízmegtartó 
anyagot (Zeba) kevertek a talajba, amely 
kukoricakeményítő alapú, és képes nagy 
mennyiségű nedvességet raktározni. Emellett 
mikorrhiza gombákat is alkalmaztak: ezek 
a gyökerekkel szimbiózisban élve segítik a nö-
vényeket a víz és a tápanyagok hatékonyabb 
felvételében – különösen fontos ez egy ilyen 
száraz, talajszegény környezetben.

A Klímapark háromhektáros területén már 
most is jelentős a faállomány, bár a szak-
emberek szerint még van tér a fejlesztésre. 
A korábban telepített fenyvesek például 
egyre kevésbé érzik jól magukat a megvál-
tozott klímában: a csökkenő páratartalom 
és a légköri aszály miatt legyengülnek, és 
könnyebben támadják meg őket kórokozók. 
Ma már nem telepítenének ilyen fajokat – 
a jövő inkább az alkalmazkodóbb, ellenállóbb 
növényeké.

A közösségi kert így nemcsak egy új zöldfe-
lület, hanem szemléletformáló tér is: bemu-
tatja, hogyan lehet a városi környezetben, 
szélsőséges adottságok között is fenntartha-
tóan gondolkodni. A hivatalos megnyitót má-
jus 9-re tervezik, addig még zajlanak az utolsó 
simítások – füvesítés, öntözés kialakítása, 
további növények telepítése.

A Klímapark új része egyszerre kísérlet és 
tanulótér: arra keresi a választ, hogyan lehet 
a klímaváltozás kihívásaira helyben, közösségi 
módon reagálni. És talán arra is, hogy milyen 
lesz a jövő kertje Érden. A projekt nemcsak 
épít, hanem tanít is. A szakemberek célja, 
hogy átadják azt a tudást, amelyet bárki haza-
vihet, és akár a saját kertjében is alkalmazhat.

Ennek jegyében május 16-án, 9 és 12 óra 
között nyílt programra várják az érdek-
lődőket a Darukezelő utcai Klímaparkba. 
A helyszínen ott lesz a park egyik megálmo-
dója, Domokos Balázs kertészmérnök is, aki 
személyesen válaszol a kérdésekre.

Kling József

ILYEN LESZ A JÖVŐ ÉRDI KERTJE
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Bitskey Kata és  
Domokos Balázs
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Április 26-án délelőtt ismét 
a biciklisek vették birtokukba 
Érdet. Az 54. Érd Körbe kerék-
páros rendezvény nemcsak 
sportesemény volt, hanem igazi 
közösségi élmény is. A megnyi-
tón Csőzik László polgármester, 
Jelencsik József frissen megvá-
lasztott országgyűlési képviselő, 
a 92 éves helyi legenda, Bicskei 
Győző, valamint Csengeri Attila 
főszervező is megszólalt.

A polgármester gratulált 
Jelencsik Józsefnek, aki első al-
kalommal vett részt a rendezvé-
nyen képviselőként, és reményét 
fejezte ki a jövőbeni együttmű-
ködést illetően.

A nap fénypontja a Papi földe-
ken újonnan létesített pumpa-
pálya hivatalos átadása volt. 
A pálya nem hivatalosan már 
hetek óta működik, népszerűsé-
ge minden várakozást felülmúlt.

„Hétvégenként száz fölötti 
bringás is megfordul itt egy-
szerre, szakértők szerint az érdi 
pumpapálya az ország egyik 
leggyorsabbja” – mondta Csőzik, 
miközben mindenkit óvatosság-
ra intett, hiszen a pálya használa-
ta komoly rutint igényel.

A rendezvény egyik legmeg-
hatóbb pillanata Bicskei Győző 
színpadra hívása volt. A 92 éves, 
ikonikus érdi kerékpáros történe-
te – akinek nemrég ellopták, majd 
a közösség segítségével megta-

lálták a biciklijét – jól példázza 
a helyi összetartást. Az erről 
készített kisfilmünket a QR-kód 
beolvasásával 
nézhetik meg:

Győző bácsi 
felidézte, amikor 
Érdre költözött, 
még alig hatezren 
éltek a városban. Bár elismerte 
a fejlődést, finoman jelezte, 
az utak állapota még ma is hagy 
kívánnivalót maga után.

A fejlesztések kapcsán Csőzik 
László bejelentette: a város 180 

millió forintot nyert közlekedés-
biztonsági fejlesztésekre. Ennek 
egyik kulcseleme egy olyan 
kerékpáros útvonal kialakítása, 
amely összekötné Parkvárost 
a városközponttal. A polgár-
mester ígéretet tett arra, hogy 
a tervezett nyomvonalat hama-

rosan társadalmi egyeztetésre 
bocsátják.

Jelencsik József beszédében 
megköszönte a bizalmat, és 
kiemelte: számára különösen 
fontos, hogy első nyilvános 
szereplése egy ilyen közösségi 
eseményhez kötődik. Dicsérte 

Csengeri Attila munkáját, aki – 
mint fogalmazott – „szimbolikus 
forrásokból is hatalmas rendez-
vényeket képes létrehozni”, és 
ezzel erősíti a helyi közösséget.

A képviselő a kerékpáros 
közlekedés problémáiról is 
beszélt. Elmondta: a térség több 
településéről is érkeztek pana-
szok a hiányos vagy veszélyes 
kerékpáros infrastruktúra miatt. 
Százhalombattán például nehéz 
biztonságosan elhagyni a várost, 
Tárnokon a Martonvásár felé 
vezető út hiányosságai okoznak 
gondot, Érden pedig a Budapest 
felé vezető szakaszok fejlesztése 
lenne sürgető. „Ha lehetőségem 
lesz, a térség kerékpáros közle-
kedése az első három ügy között 
lesz, amit képviselek” – ígérte.

Kling József

TÖBB MINT BRINGÁZÁS: FEJLESZTÉSEK ÉS 
ÍGÉRETEK AZ 54. ÉRD KÖRBÉN
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Új podcastet indítottunk 
ÉrdMost oldalunkon a felelős 
állattartásról és az állatvédelem-
ről, amelynek első vendége Soós 
Péter, az Érdi Civil Állatmentők 
elnöke volt. A beszélgetésből 
egyértelműen kirajzolódott: 
az állatmentők munkája messze 
nem csupán az elhagyott vagy 
sérült állatok ellátásáról szól, 
hanem arról is, milyen mély 
társadalmi problémákat jelez 
az, ahogyan sokan ma is bánnak 
az állatokkal.

A podcast apropóját részben 
Hope története adta, akit tavaly 
október végén szó szerint a halál 
széléről hoztak vissza. A sú-
lyosan bántalmazott kiskutya 
azóta az érdi állatmentők egyik 
legismertebb mentésévé vált. 
Hosszú kezelések, fizikoterápia 
és rengeteg gondoskodás után 
végül felépült, gazdára talált, és 
ma már szerető családban él két 
másik kutya társaságában. Soós 
Péter szerint korábban is voltak 
hasonlóan súlyos esetek, mégis 
Hope története érintette meg 
talán a legtöbb embert. Ebben 
szerepe lehetett a kutya tekinte-
tének, különleges személyiségé-
nek és annak is, hogy a róla szóló 
hírek nagyon gyorsan terjedtek 
az interneten. Saját közösségi 
oldala is lett, amelyet rövid idő 
alatt tömegek kezdtek követni.

A happy end azonban ritka 
kivétel. A mindennapokban az ál-
latmentők sokkal gyakrabban 
találkoznak tragédiákkal, fele-
lőtlenséggel és elhanyagolással. 
A beszélgetésben szóba került 
egy friss érdi eset is, amikor egy 
francia bulldog leesett egy negye-
dik emeleti erkélyről és elpusz-
tult. A történetet súlyosbította, 
hogy felvétel is készült róla. Soós 
Péter szerint ezt nehéz más-
ként értelmezni, mint a felelős 
gazda hiányát. Mint fogalmazott: 
önmagában azzal nincs gond, 
ha a kutya kimegy a teraszra, de 
a gazdának ilyenkor is biztosíta-
nia kell, hogy az állat ne kerülhes-

sen veszélybe. Az ilyen esetek 
után sokan felháborodnak, de 
kérdés, hogy valóban tanulnak-e 
belőle az emberek.

Ugyancsak megrázó történet 
egy idős asszony két pórázon 
sétáltatott kutyájának megtáma-
dása volt az egyik érdi utcában. 
Egy nagytestű, bull típusú kutya 
kiszabadult, rárontott a kisebb 
állatokra, az egyiket súlyosan 

megsebesítette. A történetről 
videó is készült, amely alatt 
hamar kommentháború alakult 
ki. Az állatmentő szerint a köz-
vélemény sokszor nem a valódi 
felelőst keresi, a legtöbb bírálat 
ezúttal az idős gazdát és a körü-
lötte állókat érte, holott szerinte 
a helyzetért száz százalékban 
annak a kutyának a gazdája felel, 
aki hagyta, hogy az állat kontroll 
nélkül az utcára jusson.

A beszélgetés egyik legfonto-
sabb megállapítása az volt, hogy 
a kutyatartás önmagában még 
nem jelent felelős állattartást. 
Soós Péter szerint rengetegen 
ma is úgy gondolnak a kutyára, 
mint „kerti kutyára”, amelynek 
elég, ha van ennivalója és helye 
az udvaron. Pedig ez messze nem 
elég. Egy kutyának foglalkozásra, 
nevelésre, mozgásra és kont-

rollált emberi kapcsolatra van 
szüksége. A szeretet önmagában 
kevés, ahogy az is, ha az állat 
egyszerűen csak „ott van” a ház 
körül. Ezért tartaná hasznosnak 
azt is, ha bizonyos esetekben 
akár kutyaiskolához, felkészítés-
hez, sőt egyfajta „jogosítvány-
hoz” kötnék a kutyatartást.

Szerinte az sem mindegy, ki mi-
lyen kutyát választ. Más igényei 
vannak egy családi kedvencnek, 
mint egy vadász- vagy munka-
kutyának. Sok probléma abból 
fakad, hogy az emberek nem 
gondolják végig, belefér-e az éle-
tükbe az adott állat. Miközben 
dolgoznak, a kutya gyakran egész 
nap egyedül van, nincs lefáraszt-
va, nincs vele érdemi foglalkozás. 
Ez később viselkedési gondok-
hoz, szökésekhez, támadásokhoz 
is vezethet.

Az állatvédelmi problémák 
hátterében jogi és hatósági hiá-
nyosságok is állnak. Soós Péter 

a podcastben arról is beszélt, 
hogy a kutya jogi értelemben ma 
is dolognak minősül, vagyis ha 
valaki talál egy elkóborolt kutyát, 
a rendszer szempontjából szinte 
úgy kezelhető, mint egy talált 
tárgy. Bár az állatvédelmi törvény 
szerinte sok mindent részletesen 
szabályoz, a legnagyobb gond az, 
hogy a szabályokat nem ellenőr-
zik kellő hatékonysággal. Hiába 
kötelező például a mikrochip, 
az állatmentők tapasztalata 
szerint a legsúlyosabban elha-
nyagolt, bántalmazott kutyák 
túlnyomó többségében nincs 
chip. Hiába vannak összeírások 
és ivartalanítási akciók, azok 
sokszor épp azokhoz nem jutnak 
el, akiknél a legnagyobb szükség 
lenne rájuk.

A bejelentések rendszere sem 
működik mindig megnyugtatóan. 
Névtelenül nem lehet hatéko-
nyan jelezni a rossz állattartást, 
sokan viszont félnek névvel fel-
lépni a szomszéd vagy az állattar-
tó ellen, mert tartanak a későbbi 
konfliktusoktól. Ez különösen 
olyan ügyekben jelent problémát, 
mint a láncon tartás, a rendszere-
sen kiszökő kutyák, vagy a nem 
megfelelő tartási körülmények. 

Az Érdi Civil Állatmentők 
tevékenységüket jórészt munka 
mellett, civil alapon végzik. Nincs 
telephelyük, az állatokat jellem-
zően saját otthonaikban helyezik 
el, az orvosi költségeket pedig tá-
mogatásokból, felajánlásokból és 
az adó egy százalékából próbál-
ják fedezni. Egy-egy súlyos sérült 
állat kezelése akár másfél millió 
forintba is kerülhet. Hosszabb 
távon olyan mentőközpont lét-
rehozásán gondolkodnak, amely 
nem klasszikus menhely lenne, 
hanem sokféle állat elhelyezésére 
és ellátására alkalmas központ.

A podcast végére egy fontos 
mondat maradt: az állatvédelem 
valójában nem az állatokról, 
hanem az emberekről szól. Arról, 
hogy képesek vagyunk-e fele-
lősséget vállalni egy ránk bízott 
élőlényért, észrevesszük-e a ki-
szolgáltatottságát, és hajlandóak 
vagyunk-e tenni érte. 

Kling József

A podcastet  
a QR-kód beolvasá-
sával nézheti meg: 
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Ezért lenne szükség több felelősségre az állattartásban
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AZ ÁLLATVÉDELEM VALÓJÁBAN  
AZ EMBEREKRŐL SZÓL

Egy kutyának foglal-
kozásra, nevelésre, 
mozgásra és kontrol-
lált emberi kapcso-
latra van szüksége.  
A szeretet önmagá-
ban kevés, ahogy  
az is, ha az állat 
egyszerűen csak „ott 
van” a ház körül.
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HÚSZ ÉVE AD ESÉLYT AZ ÉRDI ÁLLATOKNAK A SIRIUS
Húszéves lett a Sirius Állat- és Természetvé-
delmi Alapítvány, amelynek története jóval 
a hivatalos indulás előtt kezdődött. Böjtös 
Andrea, az alapítvány képviselője, egykori el-
nöke Városkép podcastünkben arról mesélt, 
gyerekkorától természetes volt számára, 
hogy az állat nem tárgy, hanem érző lény. 
Ezt a szemléletet részben édesanyjától 
örökölte, aki akkor is mentette a bajba jutott 
kutyákat és macskákat, amikor az állatvéde-
lem még alig ismert fogalom volt, és sokan 
furcsán néztek arra, aki szóvá tette a láncon 
tartást, a bántalmazást vagy a nem kívánt 
szaporulat elpusztítását. Érden akkoriban 
még sem menhely, sem gyepmesteri telep 
nem működött, így a befogadott kutyákat 
ellátták, ivartalanították, majd új gazdát 
kerestek nekik. Idővel akár ötven kutya is élt 
náluk, miközben más állatokat is mentettek.

A helyzet fenntarthatatlanná vált, ezért 
civilek összefogásával elindult a szervezett 

állatmentés megteremtése. Aláírásgyűjtések 
után 2005-ben megépült az érdi telep, ahol 
a gyepmesteri rész mellett menhely is helyet 
kapott, így az állatok esélyt kaptak az örök-
beadásra. Az üzemeltetést a Sirius vállalta, 
ám az első évek komoly nehézségekkel 
teltek: támogatás híján saját erőből tartották 
fenn a telepet, miközben évente több száz 
kutyáról gondoskodtak.

Az alapítvány munkájának kulcsa a meg-
előzés lett. Az ivartalanítás és a chipezés 
elterjesztése jelentősen csökkentette 
a kóbor kutyák számát, ma már sok állat 
gyorsan hazakerül. Ugyanakkor továbbra is 
érkeznek állatok rossz tartási körülmények, 
családi problémák vagy bántalmazás miatt. 

A macskák helyzete külön kihívás, ezért 
ezen a területen is az ivartalanításra helyezik 
a hangsúlyt.

A Sirius szerint az elmúlt húsz évben sokat 
változott a szemlélet, egyre többen tekintik 
felelősségnek az állattartást. Az alapítvány 
a jövőben is ezt az utat folytatja: segíteni 
az állatokon, gazdát találni nekik, és erősíte-
ni a közös felelősséget.

K. J.

A podcastet a QR-kód  
beolvasásával nézheti meg:

A Lusztig testvéreken Josef 
Mengele végzett orvosi kísér-
leteket Auschwitz-Birkenau-
ban. Kilenc hónap után sza-
badultak a földi pokolból.

A holokauszt magyarországi emléknapja 
április 16-án van: 1944-ben ekkor kezdődött 
a zsidóság gettósítása. Néhány hét alatt 
a teljes vidéki zsidóságot Auschwitzba 

deportálták. Érdről 118 embert hurcoltak el, 
a helyi közösség szinte egészét.

Lusztig György és Lusztig Márton András 
azon kevesek közé tartoztak, akik szenve-
déseik után visszatértek Érdre. A 17 éves 
Gyuri és Bandi története 1944 márciusában 
kezdődött, amikor a német megszállás 
után az izraelita lakosságnak sárga csillagot 
kellett viselni.

Áprilisban bevonták az ügyvédek és 
orvosok működési engedélyét, a kereskedők 
boltjait bezárták, a vagyonokat leltározták, 

majd elrendelték a zsidók koncentrálását, 
akik ezután csak kijelölt házakban lakhattak.

Budapestről civilruhás emberek érkez-
tek, nyilas karszalaggal. Vallatni kezdték 
az érdi zsidókat, ki hova rejtette a vagyonát. 
A tehetősebbeket gumibottal verték, amíg 
odaadták az elrejtett értékeket.

Miután kisemmizték őket, néhány nap-
pal később gyalog indították a tömeget 
Érd nagyállomásra. Az út mentén sokan 
kárörvendően nevettek rajtuk, de akadtak 
olyanok is, akik sírva figyelték a csomagokkal 

EGY ÉRDI IKERPÁR CSODÁVAL HATÁROS MÓDON  
ÉLTE TÚL A HOLOKAUSZTOT
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megpakolt ártatlan embereket. Bevago-
nírozták őket, majd csendőrök kíséretében 
Székesfehérvárra, Eppinger Ignác téglagyá-
rába hajtották az érdieket, ahol június 5-én 
SS-katonák fogadták őket. 

Június 14-én előzetes tájékoztatás nélkül 
tábort bontottak, és mindenkit vagonokba 
tereltek. A Lusztig ikrek vagonjában nyolc-
vanan zsúfolódtak össze. Az út három napig 
tartott. Kassán néhányan kiszállhattak 
vízért, de az SS-katonák szünet nélkül ordí-
tottak, és bottal verték az embereket.

A borzalmak már itt elkezdődtek. 
Kassa után a vonat megállt, nem sokkal 
később lövés dördült, majd a németek 
két fiatalt kerestek munkára. Gyuri 
és egy barátja kiszállt. Akkor látták, 
hogy egy másik vagonban utazót 
lőttek agyon. Nekik kellett a holt-
testet visszadobni a vonatra az 
élők közé. Akkor láttak először 
halottat.

A vonat Auschwitz-Bir-
kenauig aztán meg sem 
állt. Ahogy megérkeztek, 
sokaknak feltűnt, hogy 
a kéményekből sűrű füst 
száll fel. Lusztig Pál, az ik-
rek édesapja fiainak csak 
annyit mondott: „Biztos 
kenyérgyár!” Akkor még 
nem sejtette senki, hogy 
azok a krematóriumok 
kéményei.

Kiterelték őket a vo-
natból, szétválasztották 
a nőket és a férfiakat, 
a csomagokat a vago-
nokban kellett hagyni. 
Az emberek szelektálását 
a hírhedt náci orvos, 
Josef Mengele végezte, 
akit a foglyok a halál 
angyalaként emlegettek. 
A sötéthajú, elegáns férfi 
Lusztig Pálhoz fordult: 
„Ahh, Zwillinge?” – kér-
dezte. „Ikrek?” Az édes-
apjuk rábólintott.

Az orvos gyorsan intézkedett. A fiúkat a fia-
talok közé, az idős férfit az öregekhez sorolta. 
Az ikrek akkor látták az apjukat utoljára, de 
a nők sorában álló mostohaanyjukkal sem ta-
lálkoztak többé. Ők valószínűleg a szelektálás 
után a gázkamrában haltak meg.

A fiúk az F-lágerbe kerültek, és nem sokkal 
később elkezdődött rajtuk az elhíresült 
ikerkísérlet. Mengele azt kutatta, hogyan 
lehetne növelni az ikerszületések számát, 
mert úgy vélte, így gyorsabban lehetne „sza-
porítani” a felsőbbrendűnek tartott német 
népet.

Amikor megérkeztek, százhúsz ikerpár 

volt ott. Magyarokkal alig találkoztak, így 
nem nagyon tudtak szót érteni senkivel. 
Már az első napon sorszámot tetováltak 
a karjukra, ez lett a nevük és az azonosítójuk. 
Az igazi nevüket nem kérdezte senki.

Bandinak és Gyurinak hetente kétszer 
kellett Mengelénél megjelenni, ahol vért 
vettek tőlük és injekciózták őket. Soha nem 
mondták meg, mit tartalmazott a fecskendő. 

Egy-egy „kezelés” után le-
gyengültek, fáradékonyak 

lettek, de csak bízni 
tudtak abban, hogy 

túlélik.

Mivel sokszor jártak az orvosi részlegen, 
megdöbbentő kegyetlenségekkel szem-
besültek. A táborukba rengeteg meztelen 
halottat hoztak, de ennek okát sosem tudták 
meg. Egyszer beszöktek a hullakamrába, 
ahol 50-60 kibelezett ember feküdt; rajtuk 
valószínűleg szintén kísérleteket hajtottak 
végre.

Voltak, akiknek érzéstelenítés nélkül 
amputálták a lábát, és olyan férfi rabtársaik 
is, akiket ivartalanítottak. Mengele a rende-
lőjében formalinban emberek – valószínűleg 
ikrek – szerveit tárolta tucatjával, a rabok 
nevével ellátott üvegekben.

Bár a fiúk a vérveszteségtől legyengültek, 
nem kaptak jobb kosztot a többi fogolynál. 
Reggelire híg kávé, ebédre répaleves, vacso-
rára 20 deka kenyér jutott mustárral. Hajnal-
ban keltek, kezdetben a kertben dolgoztak, 
később keményebb fizikai munkát is végez-
tettek velük.

Így éltek rabságban kilenc hónapig. Re-
ménykedtek abban, hogy élve kiszabadulnak 

Auschwitz-Birkenauból, de valójában a 
legrosszabbra készültek.

Egy napon váratlanul eltűntek 
a németek, és megjelentek az oro-
szok. A láger zárt világa kitárult. Egy 

idősebb munkácsi fiú, aki tudott 
oroszul, a csapat élére állt, és a mí-

nusz 30 fokos hidegben gyalog 
indultak Krakkó felé. Később 

szenesvonattal utaztak Ho-
monnáig, majd Budapestre.

1945 elején a vörös hadse-
reg katonái málenkíj robotra 
gyűjtöttek embereket 
a Dózsa György út kör-
nyékén, a Lusztig fiúknak 
sikerült elslisszolni előlük. 
A Bethlen térre mentek, 
ahol egy segélyszervezet 
elszállásolta őket, kaptak 
fejenként 100 pengőt is. 
Másnap a Rákóczi úton 
mégis elfogták a test-
vérpárt, aztán dobozo-
kat pakoltattak velük, 
de nem sokkal később 
sikerült megszökniük.

Gyuri pesti roko-
noknál maradt, Bandi 
visszajött Érdre, ő 
itt kezdett új életet. 
Együtt dolgoztak: 
Gyurinak húsboltja volt 
a központban, Bandi 
állatfelvásárló lett, 
és saját vágóhídján is 
dolgozott, illetve lovas
iskolát működtettek 
Tusculanumban, ahol 

sok érdi megfordult.
Az ikrek elválaszthatatlanok voltak 

egészen 1990 novemberéig, amikor Bandi 
egy operáció során meghalt. Gyuri 2006-
ban hunyt el, 80 évesen. Édesanyjuk, aki 
még a háború előtt meghalt, az érdi zsidó 
temetőben nyugszik, ahol később felavatták 
a holokauszt érdi áldozatainak emlékművét.

Gárdos Attila

A cikk az ÉrdMoston megjelent 
írás rövidített, szerkesztett vál-

tozata. A képekkel gazdagon 
illusztrált eredetit a QR-kód 

beolvasásával érhetik el:
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Az Érd jelenleg a 13. helyen áll 
a tabellán, így a bennmaradá-
sért harcol az NB I/B-ben, ezért 
minden megszerzett bajnoki 
pontnak jelentősége van a végel-
számolásban. A Tempo KSE ellen 
legutóbb decemberben, hazai 
közönség előtt játszottak az érdi 
lányok, akkor hatalmas küzde-
lem után négygólos vereséget 
szenvedtek Oláh Márk tanítvá-
nyai.

A bajnokság hatodik helyén 
álló házigazdának ezúttal már 
egy megerősített kerettel felálló 
ellenféllel kellett szembenéznie, 
hiszen a decemberi találkozó 
óta több új játékos is érkezett 
a vendégekhez. Az elmúlt hóna-
pokban több, a tabellán elfoglalt 
helyezés alapján erősebb csapa-
tot is meglepett már a vérfrissí-
tésen átesett Érd, így volt miért 
aggódniuk a házigazdáknak.

Nehezen kezdték a mérkőzést 
a csapatok, a meccs első góljára 
két percet kellett várni, Paróczy 
Sára szerezte meg a vezetést 
az Érdnek.

A hazaiak elég nehezen 
találtak magukra, percekkel 
később az érdiek örömére már 
négygólos különbséget mutatott 
az eredményjelző (2-6), a játék-

rész derekára azonban a Tempo 
rendezte sorait, egy gólra feljött 
a házigazda (8-9).

Helm Boglárkáék szinte a fél
idő végéig tudták tartani előnyü-
ket, mindössze az utolsó másfél 
percben jött ki jobban a lépés 
a Temponak, ugyanis sikerült 
egyenlíteniük (17–17), valamint 
nem sokkal a lefújás előtt meg-

fordították az állást, így 18–17-nél 
vonultak pihenőre a felek.

A második félidőt is döcögősen 
kezdték a csapatok, az Érd a 33. 
percben törte meg a gólcsendet 
és egyenlített (18–18), utána 
pedig hamar átvette a vezetést, 
a vendégek elkezdték kiépíteni 
megnyugtató előnyüket.

Oláh Márk lányai a 48. percben 
már öt góllal vezettek (22–27), 
amely biztató volt a meccs kime-
netelét tekintve. A Tempo KSE 
nem találta a fogást a vendége-
ken, három gólnál közelebb nem 
tudtak kerülni ellenfelükhöz, 
az Érd magabiztosan kézilabdá-
zott.

A végeredményt a hazaiak 
játékosa, Kerekes Luca állította 
be, de mindez csak szépítésre 
volt elég, így az Érd 33–30-ra 
megnyerte a találkozót.

Gárdos Attila

A birkózás mellett a szumó-
ban is odatették magukat 
az Érdi Spartacus versenyzői: 
15 arannyal, 13 ezüsttel és  
4 bronzzal zárták az év utol-
só hazai versenyét.

Végh Richárd, az Érdi Spartacus SC birkózó-
ja ötödik helyen végzett a felnőtt birkózó 
Európa-bajnokságon a szabadfogásúak 97 
kilogrammos súlycsoportjában – adta hírül 
a klub közösségi oldala.

A nyitómérkőzésén alulmaradt a szlovák 
Batyrbek Tsakulov-val szemben, ám ellenfele 
egészen a döntőig jutott, így Ricsi a vigasz
ágon folytathatta a versenyt.

Az ukrán Denys Sahaliuk ellen 3–1-es 
hátrányból fordítva, 6–3-as győzelemmel har-
colta ki a bronzmérkőzés lehetőségét, ahol 
szoros küzdelemben szenvedett vereséget 
a grúz Givi Matcharashvilitől, és végül az elő-
kelő ötödik helyen zárt. Az Érdi Spartacus 
többi versenyzője mögött is mozgalmas hét-
vége áll: a szlovákiai Ólubón megrendezett 
nemzetközi szabadfogású versenyen And-
ruska Dominik és Bobik Zsombor első helyen 
végzett, míg Mazzag Márk második lett.

Vasárnap lezajlott az idei év utolsó hazai 
szumóversenye is, a Sziget Kupa. Ezúttal 
az U18-as és felnőtt korosztály versenyzői 
küzdöttek az országos bajnoki címekért, 
a többi korosztály számára ez felkészülési és 
válogatóverseny volt a világversenyekre.

Az érdi szumósok összesen 15 arany-, 13 
ezüst- és 4 bronzérmet gyűjtöttek.

A tavasz második hónapjához több szép 
birkózósiker is fűződik: április 11-én Dorogon, 
a XV. Fekete Gyémánt Kupán az U20-as kö-
töttfogású korosztály versenyzői mérhették 
össze erejüket hazai és külföldi ellenfelekkel, 
és Szenicza Nimród a 60 kg-os súlycsoport-
ban a második helyen végzett.

Április 18-án a szlovéniai Poljcane-ban 
rendezték meg a Bear Cupot, ahol Kovács 
Kincső, Csuka Letícia és Kaszás Elza arany-
érmet szerzett, míg Boldis Hargita és Gulyás 
Panka ezüstéremmel zárt. Az összesített 
csapatversenyben az Érdi Spartacus az elő-
kelő negyedik helyen végzett.

Ádám Katalin

REMEKELTEK AZ ÉRDI SPARTACUS VERSENYZŐI

Sziget Kupa, U18 
Országos Bajnokság, 
női:  -60 kg: 2. Csuka Le-
tícia, -70 kg: 1. Szenicza 
Emma. Férfi: -70 kg: 1. 
Lovász Zoltán, 2. Szenicza 
Nimród, -80 kg: 2. Fodor 
Károly, 7. Kovács György, 
-90 kg: 3. Baljer Márk, 
-100 kg: 1. Frank Borisz, 
+100 kg: 2. Rácz András.

Felnőtt Országos Baj-
nokság, női: -65 kg: 1. 
Kaszás Elza, 3. Baljer Kitti, 
-73 kg: 2. Kaszás Lilla, 
-80 kg: 2. Baljer Roxána. 
Férfi: -85 kg: 2. Buzás 
Patrik, -100 kg: 1. Délceg 
József, -115 kg: 1. Gyenes 
Bence. Open: 2. Délceg 
József.
Gyermek felkészülési 

verseny: -35 kg: 1. 
Mazzag Márk, 2. Kovács 
Kincső, 3. Boldis Hargita, 
-40 kg: 2. Szilágyi Kornél, 
3. Kovács Vilmos.
U12 Felkészülési 
verseny, leány: -35 kg: 1. 
Gulyás Panka, +50 kg: 1. 
Mazzag Lilla. Fiú: -55 kg: 
2. Kovács Arnold, +65 kg: 
1. Lengyel Dániel.

U15 Válogatóverseny, 
leány: -45 kg: 1. Vajna 
Nóra, -65 kg: 1. Mazzag 
Lilla. Fiú: -45 kg: 2. 
Pagonyi Gergely, -60 kg: 
7. Kula Bence, -75 kg: 1. 
Ujlaky Dániel.
U21 Válogatóverseny, 
női: -60 kg: 1. Kaszás 
Elza, -65 kg: 2. Baljer Kitti, 
-70 kg: 1. Kaszás Lilla.

BRAVÚROS GYŐZELEM A TEMPO OTTHONÁBAN

FO
TÓ

: É
R

D
I S

P
A

R
TA

C
U

S



11S P O R T 2 0 2 6 .  m á j u s  4 .  |

Felejthetetlen hét-
végét tudhat maga 
mögött a Masters 
Sportegyesület: április 
19-én, vasárnap a Bu-
daörsi Városi Uszoda 
és Sportcsarnok adott 
otthont az idei év első 
Rock Star akrobatikus 
rock and roll verse-
nyének. A rangos 
eseményre 13 egye-
sület több mint ezer 
táncosa érkezett, így 
már a reggeli óráktól 
pezsgő hangulat töl-
tötte meg a sportcsarnokot.

A hónapokig tartó szervezés és fel-
készülés minden várakozást felülmúlt. 
A reggel 9-től egészen este 8 óráig 
tartó maratoni verseny során látványos 
koreográfiákat, lendületes produkciókat 
láthatott a közönség, elképesztő energiák 
szabadultak fel a parketten, miközben 
a lelátón végig fantasztikus hangulat 

uralkodott. A Masters Sportegyesület 
nemcsak házigazdaként, hanem verseny-
zőként is kiemelkedően teljesített. Tánco-
saik szívüket-lelküket beleadva mutatták 
be a hosszú hónapok munkájával tökélete-
sített koreográfiákat, amelynek meg is lett 
az eredménye, hiszen számos dobogós 
helyezést szereztek az erős mezőnyben.

G. A.

CSOPORTOS EREDMÉNYEK:

• �1. hely: Aladdin, Rio Stars, Blue Stars, Beauties, 
Power Kids, Stardust, Twister, Domino Stars, Party 
Time, Reason, Spoiler, Mamma Mia, Show Girls, 
Eternity, Senoritas

• �2. hely: Little Latinas, Spider Girls, Barbie Girls, 
Lady Rockers, Pink Panthers, Glitter Girls, Dinamit 
Dívák, Future

• 3. hely:  Vortex, Beyonce, New Girls, Rocky Party
• 4. hely: Britney

DUÓ EREDMÉNYEK:
• �1. hely: Holleiter Emília – Rónai Bella, Both-Szabó 

Nelli – Simon Tímea, Liptai Barbara – Kis Kata
• �2. hely: Pelei Balázs – Pick Liza, Kis Dóra – 

Verespusztai Fanni, Kiss Szófia – Szentes Jázmin, 
Czrepka Vivien – Móricz Nóra, Krisch Laura Emma 
– Kürti Herendi Sára

• �3. hely: Tóth Írisz – Mányoki Stella Natasa, Szilágyi 
Boróka – Kovács Réka, Nieselberger Lara – Kiss 
Lilien, Ferenci Blanka – Tóth Alíz, Holleiter Viktória – 
Aszalós Liza, Bor Annaróza – Ádám Alíz

Nem sikerült a bravúr az Érdi VSE számára Nagy-
kanizsán: a zöld-fehérek egy végig kiegyenlített, 
jó iramú mérkőzésen 3–1-es vereséget szenvedtek 
a bajnokesélyes FC Nagykanizsa otthonában. Dom-
ján Attila vezetőedző együttese bátran kezdett, 
már az első percekben jelezte, hogy pontszerzési 
szándékkal érkezett, és az első félidőben több 
ígéretes lehetőséget is kialakított. A 34. percben 
Gyurácz ugyan a kapuba talált, de a gólt les miatt 
érvénytelenítették. A félidő hajrájában viszont a ha-
zaiak voltak eredményesek: Ekker beadása után 
Nagy közelről szerzett vezetést. A szünet előtt még 
egyenlíthetett volna az Érd, de Farkas lövését nagy 
bravúrral védte a kanizsai kapus.

A második játékrészben is hasonló mederben 
folyt a játék, sok párharccal és kemény belépők-
kel. A 68. percben Csepregi helyzete maradt ki, 
ám két perccel később Erdész fejjel már egalizált 
egy kapushiba után. Az Érd lendületben maradt, 
és akár fordíthatott is volna, de a lehetőségek 
kimaradtak, ami végül megbosszulta magát. A 80. 
percben egy szöglet után Lőrincz ismét a hazai-
akat juttatta előnyhöz, majd a hajrában, amikor 
az érdiek már mindent egy lapra feltéve támadtak, 
egy kontrából Varga Doma állította be a 3–1-es 
végeredményt.

Domján Attila a mérkőzés után kiemelte: csapa-
ta méltó ellenfele volt az egyik bajnokesélyesnek, 
és a játék képe alapján reálisabb lett volna a dön-
tetlen. Külön sajnálta, hogy pontrúgásból kapott 
góllal dőlt el a találkozó, de büszke volt játékosai-
ra a mutatott teljesítmény miatt.

Gárdos A.

NEM JÖTT ÖSSZE  
A BRAVÚR  
NAGYKANIZSÁN

ÉREMESŐ AZ ÉRDI TÁNCOSOKNAK
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Május 4. 18:00 és 20:30
Innen már csak gurulunk – 
Bödőcs Tibor önálló estje 
Minden jegy elkelt!

Május 9. 19:00
Kökény Attila 
és Rakonczai 
Viktor anyák napi 
koncertje. Jegyár: 
13.990 Ft-tól

Május 12. 19:00 
Szeretetkert Szeretet-
nyelv-leckék: Inti-
mitás a kapcsolat-
ban Párkapcsolati 
improvizációs 
színház 
Jegyár: 5.800 Ft-tól 

Május 15. 18:00 
Lelkierő, életerő, 
reménység és egészség Prof. 
Dr. Bagdy Emőke 
klinikai szak 
pszichológuselőa-
dása. Jegyár: 
6.000 Ft 

Május 16. 8:00-16:00 
Érdi Kézműves Vásár. A hagyo-
mány folytatódik. Megújult 
névvel, megújult arculattal.	
Helyszín: Főtér

Május 16. 16:00 
Érdi Nemzetiségek Találkozója 
és Táncháza Helyszín: Főtér, 
Szepes

Május 17. 10:00 

Varázslat Mesterei gyerekek-
nek Színpadon: Varázs Tamás, 
Szajlai Szabolcs, 
Rolando. A 
bűvész show 
4–10 éveseknek 
ajánlott. Jegyár: 
5.500 Ft-tól 

Május 19. 19:00 
Ülj le, egyes! Híresember 
& Mályki interaktív, közös 
stand-up comedy estje 
Jegyár: 5.900 Ft

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Hétfőnként 16:00 – Masters 
16:00 – Pesovár 16:00 – Kert-
barátkör (páros hét) 16:00 
– Vitalitás 17:30 – Szirmok 
Városi Női Kar 18:00 – Jóga

• �Keddenként 9:00 –3-1-2 Meri-
diántorna 9:30 – IRKA műhely 
(páros hét)  
9:45 – Szenzomotoros torna 
12:00 Tearózsa énekkar 
(páros hét) 14:00 – Életet 
az Éveknek Nyugdíjas Klub 
(páros hét) Borostyán Nyug-
díjas Klub (páratlan hét)  
16:00 – Érdi Bukovinai Székely 
Népdalkör  
17:00 –Pilates

 • �Szerdánként 8:15 – 3-1-2 
Meridiántorna 9:00 – Kezdő 
angol nyelvtanfolyam I. 9:30 – 
Érdi Babahordozó és Mosható 
Pelenka Klub (páratlan hét) 
10:30 – Szenior örömtánc 
11:00 – Kezdő angol nyelvtan-
folyam II. 14:00–Barátkozzunk 
Nyugdíjas Klub (utolsó szer-
da) 16:00 – Bukovina székely 
népdalkör Pesovár Ferenc 
Néptánc Suli 16:30 – Kiskörúti 
Színiiskola 18:00 Rosenbrücke 
Német Nemzetiségi Kórus

• �Csütörtökönként 10:00 – 
Kerekítő Mondókázó 10:00 
– Senior gerincjóga 10:45 – 
Kerekítő Manó Torna 11:00 
– Senior gerincjóga 14:00 – 
Volán Nyugdíjas Klub (utolsó 
csütörtök) 17:00 – Rozmaring 
Német Nemzetiségi Kórus 
19:00 – Salsa

• �Szombatonként 10:00 – Kis-
körúti színiiskola

  

T: +36 23 746 118

Parkvárosi  
Közösségi Ház

Érd, Gépész
utca 14.,

Május 9. 9:00-13:00 
Festőklub felnőtteknek Szege-
dy Tamarával I. Májusi téma: A 
festés öröme a Tiéd! – Púde-
res tavasz, nőies finomságok. 
Érdeklődni és jelentkezni 
az info@bohemkuckom.hu 
e-mail	 címen, vagy Szegedy 
Tamaránál a 06 20/226 2853 
telefonszámon lehet!

Május 9. 13:00-19:00 
Anya OFFline. Szóljon ez a 
délután az Édesanyákról, 
mindenkit szeretettel	
várunk! 

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

Szepes Gyula  
Művelődési 

Központ

Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

Május 7. 14:00
Zenés délutánok: Sárközy+ 
– Klasszik 2.0 Sárközy Lajos 
és Balázs Elemér rendhagyó 
koncertje. Minden jegy elkelt! 
(Idősen, aktívan, Érden)

Május 11. 14:00
Idősbarát megújulás a lakás-
ban és az életben 
Előadás: Idősbarát lakás – biz-
tonság és önállóság otthon 
(Idősen, aktívan, Érden)

Május 12. 10:00-12:00 
Belső értékeink nyomában – 
önismeret, személyiségfejlesz-
tés. (Idősen, aktívan, Érden)

Május 13. 14:00
Szépségápolás és életmód az 
ötödik évszakban.  Négy al-
kalmas elméleti és gyakorlati 

tanácsadás Kocsis Marikával. 
Előzetes regisztráció szüksé-
ges a szucs.agnes@erdkultu-
ra.hu e-mail címen

Május 14. 13:00-18-00
Könyvturi a Könyvkeréknél. 
Helyszín: 2030 Érd, Jázmin 
utca 8. Válogasson kedvére 
a több mint 60.000 kötet 
között, és frissítse felköny-
vespolcát ingyen!

Május 14. 14:00 
Előadás-sorozat az életvidám 
időskorról: „Aki mást felüdít, 
maga is felüdül...” - Az önkén-
tesség (lelki) ereje

Május 18. 14:00 
A Szerelempatak című film 
vetítése, majd beszélgetés Sós 
Ágnes rendezővel. Előzetes 

regisztráció szükséges a 
szucs.agnes@erdkultura.hu 
e-mail címen.

Május 19. 15:00 
Orkesztika – mozdulatművé-
szet. Út a szabad tánchoz

Május 20. 14:00 
Színházi előadás: Anne Frank 
A Múzsák Társulat előadása. 
A regisztrációs jegyek elérhe-
tőek a Szepes Gyula Művelő-
dési  Központ és a Parkvárosi 
Közösségi Ház információs 
pultjaiban.

Május 21. 17:00
„Bölcsesség kora – a mi ko-
runk” 
 Őszinte, kiscsoportos beszél-
getések az időskorról

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Keddenként 8:00: 3-1-2 me-
ridiántorna (PKH) 9:00: 3-1-2 
meridiántorna (Szepes MK) 
9:45 – Szenzomotoros torna 
– (Szepes – május 5-én és 
12 én elmarad)

• �Szerdánként 8:15: 3-1-2 me-
ridiántorna (Szepes) 9.00 és 
11.00: Kezdő angol nyelv-
tanfolyam (Szepes) 
14.00-17.00: Kártyaklub – Érdi 
Galéria

• �Csütörtökönként 8:00 –Tar-
tásjavító torna (Parkvárosi 
KH) 10:00 és 11:00: Senior 
gerincjóga – (Szepes) 

• �Péntekenként 14:00: 3-1-2 
meridiántorna – PKH

IDŐSÜGYI  PROGRAMOK



2 0 2 6 .  m á j u s  4 .  | 13P R O G R A M A J Á N L Ó

 13:30 Szín és stílus  Workshop 
Magyar-Kormos Zsófiával 
 15:00 Panaszok szülés előtt és 
után, problémák és a megoldá-
si lehetőségek. Lakatos Katalin 
fizioterapeuta-gyógytornász 
előadása 16:30 Jóga nőknek 
Bíró Juliannával 18:00 Hang-
fürdő. Fürdőmester: Kovács 
Kriszta. Az esemény ingyenes, 
de előzetes regisztráció szük-
séges: – takacs.gabriella@
erdkultura.hu.

Május 10. 17:00 
Délszláv táncház

Május 16. 9:00 
Tavaszi kerámia workshop 2. 
A foglalkozást tartja: Huber 
Kinga Jegyár: 1.500 Ft/fő .

Május 16. 15:30 
Mesedélután kézműves foglal-
kozással. A foglalkozást tartja: 
Némedi-Varga Tímea 

május 16. 18:00 
Sváb táncház 

  

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁSOK:  
Lukin Lab –  Interaktív zenei 
tanulótér az Érdi Galériában 

A kiállítás 2026. március 31-től 
július 4-ig. 

A kiállítás a Lukin László Alapfokú 
Művészeti Iskola és a Szepes Gyula 
Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
együttműködésében valósult meg a 
művészeti iskola hármas jubileumát 
ünneplő programsorozat részeként. 

Május 8. 17:00
Filmklub Bárdos Csaba filmtör-
ténész esztétával. A progra-
mon a részvétel díjtalan.

Május 16. 14:00 
Mesekuckó Rajzfilmvetítés 
kézműves foglalkozással 
kiegészítve, havonta egy 
alkalommal.

Május 17. 18:00 
ÚJ! Zenés esték a Galériában: 
Kósza Zenekar 
A Kósza Zenekar magyar és 
angol nyelvű dalokat megszó-
laltató, saját szerzeményeket 
és feldolgozásokat egyaránt 
játszó indie-folk akusztikus 
zenekar. 

 A Festal Étterem és Hennessy 
Club jóvoltából vacsorajegyek 
is elérhetőek. 
 Jegyárak:   
• Koncert-
jegy: 3.500 Ft 
 • Vacsora- és 
koncertjegy: 
7.000 Ft
 

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok 

utca 12.

T.: +36 23 365 470

Május 5. 10:00-12:00 
Gyermekkönyvtár: Babával a 
könyvtárban 
 Csendes beszélgetések kis-
gyermekes szülőknek

Május 6. 18:00 
Felnőttkönyvtár: 
 Őrizem a szemedet – előadás 
 Dobosi Bea és Veress Kata 
műfordító 
 Moderátor: Szalisznyó Edina 
 (Érdi Könyvmolyok szervezé-
sével)

Május 13. 10:00 és 11:00 
Gyermekkönyvtár: Író-olvasó 
találkozó M. Kácsor Zoltánnal. 
A részvétel előzetes jelentke-
zéshez kötött: gyk@csukalib.
hu vagy 06 23/740 26

Gyermekkönyvtár: 
 Alkoss a könyvtárban! Közös 
kreatív alkotás kicsiknek és	
nagyoknak

Május 26. 17:00-18:00 
Felnőttkönyvtár: Animus 
Könyvklub - csatlakozz hoz-
zánk!

Magyar Földrajzi  
Múzeum

Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 
ELBIDA projekt – Antik útika-
landok a könyvespolcon
Kiállítás megtekinthető 
nyitva tartási időben 2026. 
június 30-ig

Május 5. 18:00
Kvízest - Németország

Minden hónap első keddjén 
(kivételesen szerdán) kvízes-
tet szervezünk a kontinen-
sekhez kapcsolódóan 2-5 fős 
csapatoknak.
Jelentkezés: Jávor Gellért, 
múzeumpedagógus javor@
foldrajzimuzeum.hu, A kvízest 
díja 1000 Ft/fő. 

Május 7. 15:00-16:30 
Természetbúvár szakkör 9-12 
éveseknek. A program díjta-
lan, de előzetes regisztráció-
hoz kötött!
e-mail: regisztracio@foldrajzi-
muzeum.hu

Május 7. 16:30  
Asszonyműhely - Markó 
Lászlóné Julika - kelttésztás 

madárka készítése. A prog-
ram előzetes regisztrációhoz 
kötött! e-mail: regisztracio@
foldrajzimuzeum.hu
18 év felettieknek szóló prog-
ram!

Május 12.18:00
Világjáró esték – dr. Karancsi 
Zoltán, egyetemi docens, 
SZTE Juhász Gyula Pedagó-
gusképző Kar: Az örök tavasz 
szigetei – Madeira és Porto 
Santo
Belépődíj: 500 Ft/fő, Múzeumi 
Kártyával ingyenes!  

Május 13. 18:00 
Érdi Csillagászati Klub - Róka 
András, vegyész: Kémiai 
evolúció

KÖNYVKERÉK EGYESÜLET

www.konyvkerek.hu
Érd, Jázmin utca 8. 

Elérhetőség: Gregus László
06/70 389 8341



A Szepes Gyula Művelődési Központ és Városi Könyvtár

PÁLYÁZATOT HIRDET

 INTÉZMÉNYI 
TAKARÍTÓ

munkakör betöltésére.

A jogviszony időtartama: határozatlan idejű
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő, két műszakos 
munkarend, három havi munkaidőkeret
A munkavégzés helye: Érden a Szepes Gyula Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár telephelyei
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
Az intézményi telephelyek napi szintű takarítása, rendez-
vények utáni takarítás, szükség esetén a rendezvényeken 
történő takarítói ügyelet biztosítása, időszakonkénti nagyta-
karítás. Rendezvények esetén hétvégi és 
esti munkavégzés is szükséges.

A pályázat benyújtásának  
határideje: Folyamatos
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Kedves Olvasóink, van egy jó hírünk, vagy legalábbis reméljük, hogy mindenki számára jó hír. 
Az Érdi Újság eddig kéthetente keddenként jelent meg, januártól azonban kéthetente hétfőn jön 
ki a nyomdából és indul el az érdiek postaládája felé.

Mivel a különböző boltok, szupermarketek szórólapjainak terjesztése már hétfőn elkezdődik, 
eddig gondot okozott, hogy az Érdi Újságot csak kedden kapják meg a terjesztők, valószínűleg 
részben ez is oka lehetett annak, hogy bizonyos utcákba nem jutott el az újság, csak a szórólapok. 
Mostantól az Érdi Újság és a szórólapok szinkronba kerülnek, remélhetőleg ez a helyzet azon is 
segít, hogy még több érdi postaládába eljusson a lap. Az újságot a város különböző pontjain elhe-
lyezett kínálódobozokban és közületekben is megtalálják, mint például a Szepes recepcióján vagy 
az Interspar csomagmegőrzőjének tetején. 

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK  
IDŐPONTJAI 2026-BAN

 január 12.
 január 26.
 február 9.
 február 23.
 március 9.

 március 23.
 április 7.
 április 20.
 május 4. 
 május 18.

 június 1.
 június 15.
 június 29.
 július 13.
 július 27.

 augusztus 10.
 augusztus 24.
 szeptember 7.
 szeptember 21.
 október 5.

 október 19.
 november 2.
 november 16.
 november 30.
 december 14.

 december 21  
   vagy 28. (ezt  
   még nem tudjuk
   pontosan, de
   időben jelezzük)

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK IDŐPONTJAI 2026-BAN:

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD 
Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
 közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

5 FŐ GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek 
Otthonában élők gondozása/ápolása a szakmai irányelvek 

alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) 
SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája: határozatlan, heti 40 óra, 2 havi munkaidőkeret-

ben végzett munka
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2. 

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges 
információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; 

illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szer-
vezet honlap címe stb.): Az illetmény megállapítására és a 
juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény 

végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az 
irányadó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010. (II.26.) 
Korm. rendelet szerint. "Cafeteria" és munkaruha juttatás 
a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

hatályos rendelete alapján.

Pályázati feltételek: 
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: Büntetlen 
előélet, cselekvőképesség, ekölcsi bizonyítvány, magyar 
állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad 

mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve 
bevándorolt vagy letelepedett

Elvárt végzettség/képesítés: 
Befejezett 8. osztály, valamint felnőttképzési szakmai vég-
zettség, középfokú szakképzettség, idősek és fogyatékos 
felnőttek gondozása, szociális gondozó ápoló, általános 

ápoló és asszisztens

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026.05.06.

A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.

DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY 

PÁLYÁZATOT HIRDET

BŐRGYÓGYÁSZAT,  
REUMATOLÓGIA,  

SEBÉSZET, SZEMÉSZ,  
SZÁJSEBÉSZET 

szakorvosi munkakörök betöltésére:

Munkaviszony típusa: Egészségügyi szolgálati jogviszony
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Felső utca 39-41.
A felhívás részeként benyújtandó iratok, igazolások:

• szakmai önéletrajz • iskolai végzettséget igazoló okiratok
• érvényes működési engedély • erkölcsi bizonyítvány

A felhívásra benyújtásának módja:

Postai úton a Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény 
címére: 2030 Érd, Felső utca 39-41. Kérjük a borítékon 

feltüntetni a munkakör megnevezését!
Elektronikus úton a titkarsag@erdirendelo.hu e-mail címre

Személyesen a Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény 
titkárságára: Pest megye, 2030 Érd, Felső utca 39-41.

Tisztelt Érdi Lakosok!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja az érdiek 
nyugodt pihenéshez fűződő jogának érvényesítését.

Érd város polgárai és a városvezetés közös érdeke, 
hogy ez a jog az év minden napján biztosítva legyen.

Sajnálatos módon a nyári időszakban fokozott prob-
lémát jelentenek a különböző, zajjal járó tevékenysé-
gek, amelyeket általában a kert- és ingatlanfenntartás, 
a fűnyírás, a gallyazás, a barkácsolás és egyéb olyan 
munkálatok okoznak, amelyek a lakosság nyugalmát 
megzavarják.

Erre tekintettel felhívjuk az érdiek figyelmét a zaj- és 
rezgésvédelem helyi szabályozásáról szóló 61/2009. (X. 
16.) önkormányzati rendeletben foglaltak betartására.

Az ingatlanon zajhatással járó kertépítési, kert- és ingat-
lanfenntartási tevékenységek az alábbi időpontokban 
végezhetőek:

hétköznapokon 8:00 és 19:00 óra között;
szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon 9:00 és 
12:00 óra között.

Ezen időszakokon kívül kizárólag az azonnali veszély- 
vagy balesetelhárítási munkavégzés engedélyezett, 
minden más esetben tiltja azt a jogszabály.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Érdieket, hogy a fentiek megsér-
tése esetén a közösségi együttélés alapvető szabályai-
ról, valamint ezek megszegésének jogkövetkezményei-
ről szóló 34/2013. (XI. 7.) önkormányzati rendelet alapján 
bírság kiszabásának van helye.

A bírság összege helyszíni bírság esetén 50.000,- Ft-ig 
terjedhet, illetve természetes személy esetén 200.000,- 
Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő köz-
igazgatási bírság kiszabásának van helye.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a rendeletben fog-
laltakat – mindannyiunk békés együttélése és nyugodt 
pihenése érdekében – legyenek szívesek betartani!

Megértésüket megköszönve, tisztelettel:

Dr. Feik Csaba sk. 
jegyző

A ZAJ- ÉS REZGÉSVÉDELEM HELYI  

SZABÁLYAINAK BETARTÁSÁRA



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

Körmendi Lili
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–17.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-6212-597

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-1-776-77-77
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 1830

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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